



“母亲节,就给最爱的妈妈送上健康!” 富豪源优质海参低价促销 读者纷纷来电咨询

“马上母亲节了,我就想买点海参当礼物送妈妈。”自本报刊出再次携手富豪源海参推出促销会的消息后,接到了很多新老食客的咨询电话。甚至有一些读者以为前几天已经开始促销,特意赶到现场一探究竟。

买品牌海参,就是买放心

“我吃海参第三年了,不说别的,感冒真的少了很多。”66岁的黄大爷打来电话,再三确定,一定要是前几年一直和现代快报合作的“富豪源”品牌才放心。黄大爷说,早些时候,因为不放心路边小店的质量,他都在商场买海参,但价格贵得离谱,只能吃一段日子停一阵子。而去年在《现代快报》上看到富豪源的促销会消息,因为相信本报的信誉,他赶到现场买了一些,无论是口感还是泡发后的大小,竟然丝毫不比商场购买的差。

读者孙先生和黄大爷有同样想法,他特意来电,咨询了不少关于海参的细节,商家告诉他,现场所销售的海参均有国家正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,孙先生这才放心地说,想在母亲节时送给他的妈妈做礼物。其实,想要在节

前买海参考敬长辈的市民,购买品牌海参不仅省去了很多前期选择的麻烦,更是买到了放心。

底播海参营养价值更高

据了解,富豪源海参产自大连最好的海域长海,都是野生底播刺参,天然晒制出来的。工作人员介绍,野生海参有个通用的名字叫“底播海参”,是人工撒苗到天然深海中,任其自由生长,没有人工干预,海参生长在水深20-40米的自然礁石中,每平方米5-8只左右的海参栖息,自然的海水潮汐让海参保持充沛活力,以纯绿色的海底藻类的海底微生物为食,消化其中的微小生物,包括各种硅藻原生动、小型甲壳类、海藻碎片等,光照少,水温低,需要至少3年才能长到标准,常年10度的低水温使海参生长缓慢,因此自然养分积累丰富。

深海底播海参有的在石缝里生长,有的在海藻下面,受到光照和所吃食物不同,因而海参的颜色



泡发后的海参

也是不一样的,所以每只自然生长的海参体色都各不相同。

而养殖的海参生活在网箱中,放养的密度为苗200-300每平方米,对海参来说是集中营,而且人工养殖的海参以海参预混饲料为主,所以说如果图便宜买了劣质圈养海参,其营养价值和自然生长的底播海参就没法比,富豪源海参营养价值极高,很多理智的消费者购买有保障海参的秘诀就是购买有品牌海参。

1580元起赏西安全景 游延安、壶口瀑布、黄帝陵

乘火车畅游西安,现在仅需1580元起,包含行程所列景点首道大门票,并赠送四个早餐八个正餐。为方便中老年朋友,火车铺位全部是中下铺,并且全程不进购物店。

身临闻名于世的西安兵马俑,感受奢侈厚葬背后的浩大气势;走进陕西历史博物馆,受源远流长的中原文化洗礼;趁夜色四合,徜徉大雁塔广场,流连钟鼓楼,看星光里熠熠生辉的音乐喷泉。着重介绍赠送的特色餐饮,让您感受西北民俗

饮食文化。

除了西安,气势恢宏的壶口瀑布、历史悠久的黄帝陵……无论哪个景点,都会让你不虚此行。
线路详情:西安兵马俑、秦始皇陵、大雁塔、法门寺、黄帝陵、壶口瀑布、延安、唐大明宫遗址、钟鼓楼、陕西历史博物馆、回民街品质纯玩双卧7日游
发班日期:5月8日,5月22日
发班价格:1580元/人起
报名热线:请致电现代快报智慧旅游大管家025-58598151

澳大利亚“乐水澳游”隆重登陆中国

近日,澳大利亚旅游局正式宣布启动以“乐水‘澳’游”为主题的新一轮全球市场推广活动,借助最新的虚拟现实(Virtual Reality,简称VR)和360°全景体验高科技着力宣传澳大利亚的顶级海岸休闲与水上体验,希望吸引更多的中国游客访澳体验。2015年,中国游客年度访澳人数首次突破100万大关。

澳大利亚旅游局局长暨行政总裁欧肃文先生表示,根据统计,有大约60%的中国游客在澳大利亚旅行时体验了澳式水岸文化。澳大利亚的主流水岸文化是世界自然景观的核心内容,也是每年吸引上百万名

中国游客来澳大利亚海滨度假的巨大魅力。截至2016年2月的一年里,中国赴澳大利亚旅客达到107.38万人次,同比增长22.4%。中国还是澳大利亚最具价值的客源国市场。中国游客2015年在澳支出总额超过77亿澳元,同比增长43%,增长率比上年翻了一倍。

澳大利亚旅游局将与各州、领地旅游局以及包括新加坡航空公司、澳大利亚澳洲航空公司、中国国际航空公司、中国南方航空公司、中国东方航空公司在内的各大国际航空公司紧密合作,助力此次推广活动在中国市场快速全面铺开。

就在今天,980元/斤优质淡干海参等你来抢购!

□海参直销会现场特价惠民

□品牌海参 品质保障 购满万元海参更有精美纯蚕丝被等好礼相送

活动时间 2016年4月21日-25日(8:30-18:00)

厂家免费咨询电话:4006028827 025-84783633

活动地点 洪武北路55号置地广场1楼(德基东,长江路文化艺术中心南)

乘车线路 1、5、9、25、34、27路新街口东站下;2、26、30、46、60路青石街站下即到,28、33、100、16、35路新街口北站下;地铁1号线、2号线新街口站德基出口方向

提起海参,不少长期进补的食客都会竖起大拇指——效果就是赞!那么,如果从今天开始,您来现代快报一楼大厅,就有机会抢购到980元/斤的优质淡干海参,您心动了吗?而从往年经验看来,春季是选购海参的好季节,上半年节日少,价格合理,而且经过冬眠,春参的营养价值更高,肉质厚实,抗煮,口感筋道有弹性,常年进补海参的市民此时购买更实惠。

夏季养生

吃春参营养高,口味好

“我们想买春参,都说春参营养价值高。”“现在买海参,夏天能进补吗?”综合近几日接到的食客咨询,我们发现大家对春夏两季的养生非常关注。而有一种错误的观点认为,吃海参只适合冬天。其实,海参性温,是适合一年四季食用的,健康养生不宜因季节变化而中断,而一年当中,春季是较好的选购海参季节,经过冬眠,春参的营养价值高,肉质厚实,抗煮,口感筋道有弹性,常年进补海参的市民此时购买更实惠。海参捕捞分为春秋两季,就营养价值来说,春季海参更好。“海参经历了冬眠期间的营养积累,再加上要在春天产卵生殖,营养物质都在卵里面,就是我们常说的海参肠卵,这是非常贵重、珍稀的食品。”

然而,许多人仍然有夏季不食用海参的观念,导致夏季的海参消费市场在一年当中是相对

淡季。相比下半年的中秋节、重阳节、国庆节、春节等接踵而至的节日,海参的价格也随之节节攀升,因此,每年的春夏两季是购买海参更实惠的时候。但是,以往春节过后都是海参价格较低的时候,今年的价格不降反涨。“一方面,现在吃海参的人越来越多,需求量不断增加;另一方面,春季海参的产量相对偏少,导致供不应求。再者,近年来海参的成本一直居高不下,尤其是野生海参的养殖成本。”富豪源海参负责人推测,今年下半年淡干海参的价格或将上涨至新阶段。

现场泡发

好海参每斤能泡发12-15斤

海参到底好不好,泡发结果能证明一切。据了解,现在市场上有一些价格很低的海参就是通过反复添加糖、食用胶、矾等制成。一些不良厂家为使海参增大、增重,最普遍的方式就是把鲜海参在饱和盐水中煮一遍,浸泡三至四天后晒干,然后再浸泡,

再晾干……如此连续进行四五次后,一斤海参就变成了两斤。而这样的结果是,表面上看不出什么,回家拿水一泡发,发现盐都随着水流掉了,剩下的海参也泡发不大。

作为品牌海参,富豪源商家承诺,凡现场抢购到的海参泡发后一斤至少可以发到12到15斤,即使部分消费者对发泡海参没有经验也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤。

那么到底该怎么泡发,怎么发才能更好地保留住营养成分,并且简单易操作?对此疑惑,富豪源公司的技术总监李工为大家介绍一种简便方法:将干海参放入不带任何油的锅内,用热水浸泡2小时,将回软的海参开腹去肠并洗净肛门和肚子上的泥沙,然后将洗净的海参放入暖瓶中,加入开水,用瓶塞塞好,再等8小时,海参就算发好了。这时可明显看到海参体积膨胀率很好,且非常饱满有弹性,口感更有一种紧实感。而在促销会现场,也会有技术人员手把手教您如何泡发海参。



海参肉质饱满弹性足

活动链接

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参,回馈会员,本周四起将在现代快报大厦一楼大厅举行富豪源春季海参特价活动,敞开展卖,特价海参,三年野生,五年野生,6到7年野生,供您选择。
优质淡干海参:980元/斤
三年野生淡干海参:1980元/斤
三年以上淡干海参:2380元/斤
五年野生淡干海参:2780元/斤
六到七年野生淡干海参:2980元/斤